MHCTPYKUMA NO YCTaHOBKe

Kyzom: Bce O6wem penraTenn: 7 80 3,71 ApTExya 1. CHAMb LMOMHHE NYALHUK 3cmumd dbuzomeass
Fon smnyexa: 2008 KopoSka: AN g_ E;H} Jowuma al#un abmomoBuas.
- L Joauna - 2. 3akpenumb scuumy dbuzameAs Goamaowu M10x30

cnepedu u Gosmomu M10x%30 caadu.

3. 3obecmu 2ouumy KM nod 2omumy dbuzomess
cnepedu, caolu kpenums Goamaomu M10x30.

4, Yemowobums zodko aokaodwue M10x65/32,6 B
AoHXepoHd D aoOwed vocmu obmomobuAas.

5. 3okpenumb Dosxy Goamamu MI0xZ20 Kk ycmowobAgHHLM
200xkaM aakAodHamM M10x65732, 6.

6. 3abecmu zomumy PK nod sowmumy KN cnepedu,
caodu kpenume Gosmomu M10x50 K wcmonobAewwod Boske.

7. 3omaHume bce peaslobue coedUHeHUS.

Cocrae Kpenema
Bom N1 0xad

Watfia 10 1. DMy MR i e A e AR e 2 m

Maoka aoxaaduos WI0XGS/ 32, 5 2 DN VBRI s i i e i 6 mm.

Boam M10x20 3 Boam MIDXS0. . ...0vin i i e 2 mm.

Baoka 10 R s s e At 1 mm.

Badde 10 § Taoka sokaodsos MIOxE5/32, 6............. 2 mm.
B Ba0 T0. . P e 10 wm.



